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How prepared were you for subsequent education?

Percent of Respondents who continued their education

2020

H Very prepared
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B B
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" Somewhat prepared
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® Somewhat not prepared
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B Not prepared
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Data Source: LCCC Graduate Survey 2020-2024
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